



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 38  
(7501)

9 июня  
2015 г.  
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



**Уважаемые жители Самарской области!**

Тепло и сердечно поздравляю вас с **Днем России!**

В этом году свой главный государственный праздник мы встречаем в непростой обстановке в стране и мире, но с уверенностью в великом будущем нашей Родины, уверенностью в том, что вместе мы преодолеем все трудности.

Ярким примером консолидации нашего общества, сплоченности российской нации перед лицом угроз и вызовов времени стало празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Мы доказали всему миру и прежде всего самим себе, что свято дорожим завоеваниями поколения победителей и готовы защищать их от любых нападков, в том числе и от вооруженной агрессии. А многомиллионное шествие «Бессмертного полка», организованное по народной инициативе и вызвавшее небывалый патриотический подъем, наглядно показало, что наша сила – в единстве исторической памяти, единстве народа, единстве страны.

Наш регион вносит достойный вклад в масштабные социально-экономические преобразования, проводимые в Российской Федерации. Мы последовательно решаем задачи, которые позволят сделать Самарскую область опорным краем нашей могучей державы, сделать жизнь наших сограждан комфортной, благополучной и безопасной. Не сомневаюсь, что, объединив свои усилия, мы выполним все намеченное.

От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и новых успехов на благо нашего любимого Отечества!

**Н.И. Меркушкин,**  
губернатор Самарской области.

**Уважаемые земляки!**

Сердечно поздравляю вас с важнейшим государственным праздником – **Днем России!** В этот день мы чествуем нашу Родину – страну с уникальной историей и богатейшим культурным наследием. Эта дата – еще один повод задуматься о настоящем и будущем нашего Отечества, о том, что мы уже успели сделать и что нам еще предстоит осуществить для его укрепления и развития. Каждый из нас осознает, что, независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности, все мы вместе

– граждане единого государства. Забота о нашем общем доме, помощь старшим, поддержка слабых, радость за детей, уважение к взглядам и святыням живущих рядом людей – вот вклад каждого из нас в достижение спокойствия и справедливости.

От всей души поздравляю всех с Днем России! Желаю новых трудовых свершений, достижения поставленных целей, радости, успехов и счастья!

**П.М. Елин,**  
глава муниципального района Красноармейский.

**Уважаемые жители района!**

От депутатов Собрания представителей муниципального района Красноармейский примите искренние поздравления с **Днём России!**

День 12 июня 1990 года входит в ряд важнейших исторических событий как точка отсчета современного этапа российской государственности, основанной на принципах независимости, свободы и верховенства закона. Главный смысл и цель существования нового Российского государства - безопасность и благополучие его граждан.

На пути к становлению сильного государства Россия прошла многовековой путь. Независимость нашей страны - результат великого труда и великих потерь ее граждан, которые отстаивали интересы государства и в Смутные

времена, и в борьбе с нашествием Наполеона, и в страшных войнах XX века. Память и уважение к ним и сегодня объединяют нас, граждан России.

День России празднуют те, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за страну, желание трудиться для ее процветания, любовь к своей земле, семье, родным. Потому что мы, наш дом, наши дети - это и есть Россия.

Желаем вам здоровья, успехов и благополучия! Пусть в ваших семьях будет мир, и каждый новый день приносит радость! С праздником, с Днем России!

**Н.М. Саушкин,**  
председатель Собрания представителей района.

**ПРАЙМЕРИЗ**

**Уважаемые жители!**

В рамках проведения предварительного народного голосования на территории муниципального района Красноармейский **10 июня 2015 года с 10.00 до 14.00** будет проводиться праймериз по определению рейтинга доверия кандидатов ВПП «Единая Россия» в депутаты сельских поселений.

Места проведения: МКДЦ с. Красноармейское и СДК сельских поселений.

**ЗВОНКОЕ ЛЕТО - 2015!**

**17 июня в 9.30** на стадионе с. Красноармейское состоится районный турнир по футболу «Звонкое лето!» на призы районной газеты «Знамя труда», посвященный 70-летию Великой Победы и 80-летию Красноармейского района.

В соревновании примут участие юные спортсмены 2000-2005 гг. рождения.

**Приглашаем всех желающих поддержать будущее Российского спорта!**

Оргкомитет.

## День соседей в нашем дворе

Жители мегаполиса да и сельской местности за последние годы, к превеликому сожалению, стали разобщенными, не контактируют даже с родными, не то что с друзьями. Эта проблема не может оставаться незамеченной, ведь она отрицательно сказывается на социальной политике.

Чтобы хоть как-то заставить людей собираться вместе, беседовать, обмениваться знаниями, советами, было предложено отметить в конце весны Международный день соседей.

На основании поручения Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева в Российской Федерации реализуется проект «Школа грамотного потребителя». В рамках проекта 29 мая проводится всероссийская акция «Международный день соседей».

Акция проводится при поддержке Министерства строительства и ЖКХ России и Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

(Окончание на стр. №3).



Следующий номер газеты выйдет 16 июня



● НАШИ ДЕТИ



## Березкин праздник «Троицыно утро»

В эти дни все православные люди отмечают светлый и радостный праздник – Троицу. Храмы, церкви в этот день такие нарядные. Маленькие березки нежно обнимают своими веточками иконы. Пол густо усыпан свежескошенной травой. А у алтаря будто выросла чудесным образом белоствольная рожица. Стоит дивный аромат свежести. Нарядные прихожане бережно держат в руках веточки березы. Березка – символ России, потому что только у нас их так много. Символ молодости, прекрасного, поэтического. Милая, простая, вечно юная русская березка. На миру она – радость, в любви – помощница, в грусти – верная подруга. Троица без березки – все равно, что Рождество без елки. В эти дни березку наряжают, поют ей песни, водят хороводы. Вот и в нашем селе прошел Березкин праздник «Троицыно утро».

Под звуки жалейки на площадь выходят девушки. А в центре площади, украшенной березовыми ветками, лентами и венками, всех гостей уже встречала и величала березка. Вокруг нее девушки вместе с ребятами водили хороводы, венки вили, в песнях восхваляли, красавицей называли. Ребята еще раз могли прикоснуться к традициям русского народа, прочувствовать близость к природе России, услышать завораживающие звуки, мелодии и песни русского фольклора. Все гости праздника с удовольствием принимали участие в играх-хороводах, народных играх. Несмотря на то, что праздник был предназначен для детской аудитории, взрослые, которые также пришли на праздник, не остались равнодушными к происходящему. Вместе с детьми они активно включались во все действия праздника. Было очень весело и радостно.

Коллектив ДК  
с. Павловка.



## День цветного лета

*День первый лета,  
стань ещё светлей!  
Встречают первое июня  
всюду!  
Ведь это День Защиты всех  
детей,  
Его недаром отмечают люди!*

1 июня, в День Защиты детей, в нашей старшей группе детского сада «Чебурашка» прошёл весёлый праздник - День цветного лета.

Дети за неделю до этого стали готовиться к празднику, разучивали стихи и песни о лете, птицах и весёлом детстве. Готовили на листочках свои пожелания и мечту; кто в виде рисунка, кто с помощью родителей написал словами.

Праздник получился действительно веселый. Дети сами придумывали сказочные названия командам. Одна команда - «Звёз-

дочка», другая - «Буратино». Перед началом каждой эстафеты я читала детям отрывок из сказки, дети быстро называли сказку, а затем соревновались. Все эстафеты были организованы по сюжетам из сказок, что очень эмоционально и с задором воспринималось детьми. Соревнования по сказкам: «Кот в сапогах», «По щучьему велению», «Конёк-Горбун», «Колобок», «Курочка Ряба».

Кроме спортивных соревнований, дети проявили себя и в интеллектуальных конкурсах: «Да-нет», «Как живёшь?», «Путаница». Все эти игры и соревнования сопровождалась весёлой музыкой. И в конце праздника за свою ловкость, быстроту, смекалку все дети получили сладкие подарки, а затем свои

листочки с мечтой и пожеланием привязали к воздушным шарикам и отпустили в небо, чтобы обязательно всё сбылось.

*Детский смех звенит  
сегодня всюду,  
Искренний, весёлый,  
заводной.  
Дети - это счастье,  
это чудо!  
Нам они в полёте за мечтой,  
Что цветёт в рисунках  
на асфальте,  
Открывают новый яркий  
мир,  
Вы беречь, пожалуйста,  
старайтесь  
Их мечты, как дорогой  
сапфир!*

Т. Базарова,  
воспитатель старшей группы  
д/с «Чебурашка».



## Ох, уж эти детки!

В жизни каждого школьника слово «каникулы» ассоциируется с отдыхом, весельем, возможностью больше находиться на улице. Но у взрослых понятие «каникулы» вызывает определенную тревогу. Наступили летние каникулы, и в этот период на улицах появилось большое количество детей.

Большое количество дорожно-транспортных происшествий происходит именно в это время. Причинами этого являются незанятость детей, бесконтрольность со стороны взрослых и отсутствие у юных участников дорожного движения навыков безопасного поведения на проезжей части.

В целях реализации федеральной и областной целевых программ «Повышение безопасности дорожного движения», активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей во время летнего отдыха, в период с 20 мая по 20 июня т.г. проводятся всероссийские ширококомасштабные мероприятия «Внимание - дети! Летние каникулы!»

Уважаемые водители! ОГИБДД просит вас повысить внимание к детям, находящимся на проезжей части либо в непосредственной близости от нее, при необходимости снизить скорость и безопасно проехать данный участок дороги, чтобы исключить неожиданное появление детей перед близко идущим транспортным средством.

А. Мухуров,  
инспектор пропаганды БДД и розыска, лейтенант полиции.  
Фото студии «Кириллица».

## Звонкое начало каникул

1 июня в 11 часов дня в Арсентьевском сельском клубе началась весёлая познавательная программа, на которую с удовольствием пришли большинство детей нашего села вместе с мамами, бабушками, воспитателями и учителями.

Весёлая Карамелька (библиотекарь Дёмина Е.В.) вовлекла всех присутствующих в разнообразные игры и конкурсы.

Упитанный, бледный, с бутфорскими сосисками и пачкой чипсов в руках Смехопотам (Лазарева Е.В.) с помощью загадок и розыгрышей навсегда отбил у детей охоту от вредных и порой опасных привычек (есть чипсы, долго играть в телефоне и на компьютере, капризничать

и не слушать мудрые советы). Шумный и озорной Капризулька (Дёмина О.В.) проверил, умеют ли ребята дружно и весело играть или только шалят и капризничают, вредничают и не слушают папу и маму.

Затем на площадке появляется очень аппетитная, в красивой упаковке, с интересной рекламой Вкусняшка (Лазарева В.). Она предлагает детям больше пить кока-колы, есть сухарики, чупачупсы, жевать сладкую жвачку.

И на помощь ребятам приходит веселая Карамелька, с помощью игр разъясняет деткам, как нужно правильно беречь своё здоровье, есть только полезные продукты, налегать на яблоки и морковь.

Но тут появляется Хозяйка информационного пространства (Воробьева Д.), которая старается заманить детей в виртуальный мир, чтобы он поглотил ребят, молодёжь и всех подряд! Чтобы все люди завязли в её информационной паутине. Ей это не удаётся, так как ребята показывают, как они умеют дружно играть, петь, танцевать, быть быстрыми, смелыми, сильными, находчивыми, с чувством юмора и фантазией.

Дети хотят больше гулять, купаться, заниматься спортом, посещать весёлые мероприятия, читать интересные книги.

Библиотекарь Дёмина Е.В. провела в этот праздничный день открытие летних чтений под названием «13 книжных островов в море свободного времени».

Девиз летних чтений:  
*Лето с книгами дарит нам  
радость!  
Книги читай, в награду  
радость получи!  
Читай, и тебе повезет!*

Мероприятие закончилось вручением сладких призов всем гостям. Дети и взрослые с удовольствием делились впечатлениями, фотографировались с героями представления. Получилось много ярких, интересных фотографий на память.

О. Дёмина,  
художественный  
руководитель  
Арсентьевского СК.





**ЭКОЛОГИЯ**

В России с 2007 года, в соответствии с указом Президента России В.В. Путина, 5 ИЮНЯ ОТМЕЧАЕТСЯ День эколога.

Торжественное мероприятие, посвящённое этому празднику, состоялось 3 июня в областной филармонии. В рамках торжественной церемонии состоялось вручение почётного звания «Заслуженный эколог Самарской области», Почётных грамот и благодарностей губернатора. Заслуженные награды по 10 номинациям получили победители конкурса «Эко Лидер-2014», который традиционно с 2000 года организует министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования.

От имени губернатора и правительства Самарской области защитников природы с профессиональным праздником поздравил первый вице-губернатор председатель правительства Самарской области Александр Петрович Нефёдов. Он отметил, что охрана окружающей среды относится к приоритетным вопросам социально-экономической деятельности, являясь одной из задач национальной безопасности, сообщив не менее важный факт: впервые участвовать в региональном экологическом конкурсе было очень мно-

го желающих – более 345 заявок.

На торжественном мероприятии присутствовала делегация из нашего района – участники конкурса «Эко Лидер-2014», ставшие дипломантами в номинациях «Район», «Общественность», «Образование», «СМИ». В связи с чем поздравляем администрацию м.р. Красноармейский, коллективы СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское Центр детского творчества, д/сад «Чебурашка» и МУП «Знамя труда», которые в свою очередь выражают благодарность отделу экологии района за организацию поездки. Поскольку ежегодный конкурс «Эко Лидер» организуется в целях развития гражданских инициатив в области экологии и охраны окружающей среды на территории Самарской области, стимулирования и создания дополнительной мотивации для экологической деятельности, выявления наиболее эффективных подходов к организации природоохранной деятельности и их широкого распространения, призываем участвовать в данном конкурсе население района, общественные организации, предприятия, образовательные учреждения, внося свой вклад в дело охраны окружающей среды.

Подготовила **Л. Пахомова.**

## Они защищают природу



## Браконьерству – бой!

На протяжении уже длительного времени наше государство ведёт борьбу с браконьерством.

Браконьерство (от франц. *brassonnier* - браконьер, т. е. человек, занимающийся недозволенной охотой и рыбной ловлей или рубкой леса) - добыча или уничтожение диких животных с нарушением правил охоты, рыболовства и других требований законодательства об охране животного мира.

К браконьерству относятся:

- 1) охота и рыболовство, осуществляемые лицами, не имеющими охотничьего билета, лицензии или иного разрешения государственного органа;
- 2) охота и рыболовство в запрещенном месте или запрещенным способом (приёмом, орудием);
- 3) отстрел или отлов тех видов зверей и птиц, а также рыб и других водных животных, добыча которых законодательством полностью запрещена;
- 4) превышение норм отлова или отстрела диких животных, а также добыча их в количестве выше указанного в лицензии или ином разрешении;
- 5) сбор яиц полезных птиц, пуха, разорение гнёзд, нор, логовищ и другие нарушения правил охраны животного мира.

Очень часто браконьеры применяют жестокие методы охотничьего и рыбного промысла и истребляют тех животных и рыб, которые находятся на грани исчезновения. Этим наносится непоправимый вред природе в целом.

Основными причинами браконьерства являются развлечения (в том числе среди влиятельных лиц) и материальная заинтересованность среди многочисленных охотников и рыбаков, которые не имеют моральных понятий или не воспринимают бережное отношение к природным ресурсам.

На территории Красноармейского района имеется множество озёр и несколько рек, которые являются средой обитания многочисленных видов рыб.

В весенне-летний период года начинается нерест рыбы, однако ввиду того, что браконьеры-рыбаки ставят многочисленные сети и иные запрещенные снасти, количество рыбы резко сокращается, поэтому её численность с годами не увеличивается, и законопослушным рыбакам остаётся довольствоваться тем малым, что не попало в сети браконьеров.

В деревнях и сёлах нашего района многие жители, в том числе и рыбаки, знают друг друга, как говорится в лицо, и поэтому не составляют особой тайны

факты браконьерства отдельными из них лицами. Некоторые из них довольно открыто освещают свою незаконную деятельность через фото и видео, а также продавая незаконно добытую, к примеру, рыбу на рынке.

Законодательство РФ предусматривает административную, гражданскую и уголовную ответственность в отношении браконьеров. В настоящее время злостные нарушители имеют реальную возможность не только получить значительный административный штраф, но и лишиться своего дорогостоящего имущества. В исключительных случаях браконьеры могут попасть и в «места не столь отдаленные».

К сожалению, не всегда работники надзирающих органов имеют возможность поймать нарушителей с поличным. Браконьеры используют любые уловки, чтобы избежать ответственности. В этой связи огромное значение имеет человеческий фактор, а именно безразличие граждан к происходящему, производу, который устраивают браконьеры по отношению к природе. О фактах нарушения природоохранного законодательства некоторые ответственные граждане всё же сообщают.

Однако хотелось бы обратиться ко всем жителям Красноармейского района с просьбой откликнуться на зов природы и помочь ей в сохранении и приумножении животного и растительного мира.

В случае, если Вы стали очевидцем или иным образом узнали о фактах браконьерства, просим Вас выполнить свой гражданский долг и сообщить имеющуюся информацию в надзорные органы, например, в департамент охоты и рыболовства Самарской области по телефону: **8-906-341-79-00, 8-937-798-99-05**, или в отдел экологии и муниципального контроля (надзора) администрации м.р. Красноармейский по телефону **8-846-75-2-21-49**.

Не оставайтесь в стороне от защиты природы, ведь это напрямую касается Вас. Запомните, что природа может существовать без человека, а человек без природы - нет!

**В. Корнеев,**  
инспектор государственного экологического надзора администрации м.р. Красноармейский.

## День соседей в нашем дворе



**(Окончание.  
Начало на стр. №1).**

В прошлом номере газеты мы размещали подробную информацию об идее создания этого необычного, на первый взгляд, праздника, с предложениями провести его в населённых пунктах района.

В селе Красноармейское такой праздник провели жители, проживающие в домах по ул. Мира 11, 13 и пер. Победы, дом 10. Объявление о проведении Дня соседей было размещено заранее. Многие отнеслись к этому с нескрываемой иронией. А те жители, которые привыкли общаться, не замыкаясь один на один, пришли в назначенное время с хорошим, добрым настроением. По тому, как выставлялись разные вкусные яства, было понятно, что к проведению такого приятного мероприятия готовились - узбекский плов, салаты, выпечка, сладости, компот и всякое другое. За чашкой чая мирно обсудили новости, переживая за происходящие события на Украине, поговорили о проблемах ЖКХ (никуда от этого не уйти), порадовались успехам детей и внучат, которые с удовольствием играли рядом на детской площадке. Обстановка простоты, какого-то единения, солидарности позволило почувствовать себя членами одного большого коллектива, где учитывается мнение каждого и тебя не осудят, а выслушают. Собрались не просто чайку попить, а искренне пообщаться. Добрым словом вспомнили о тех соседях, которых по той или иной причине уже нет. Пели песни, какая же встреча без хороших песен. Роза Адамовна Болесова и Ли-

дия Васильевна Семёнова прочли душевные стихи, некоторые из которых тронули до слёз. Конкурсы, викторины, беспроигрышная лотерея - всё это организовала самая активная из жильцов - Лидия Васильевна Семёнова, за что все собравшие высказали ей огромную благодарность. Она же в память о встрече и за участие в конкурсах вручила всем небольшие сувениры. В создание праздника каждый внёс свою посильную лепту, и он получился милым и душевным. Жалко, что не все соседи, проживающие в этих домах, откликнулись поучаствовать в нём. Возможно, они постеснялись или не поняли сущность этого мероприятия.

Поскольку это была первая ласточка, будем надеяться, что в следующем году в такой акции будет участвовать большее число соседей и придут пообщаться с жильцами многоквартирных домов приглашённые гости из ЖКХ, депутаты, старосты, чтобы вместе обсудить насущные вопросы, особенно касающиеся обслуживания многоквартирных домов, найти пути их решения, ведь налаживание добрососедских отношений собственников жилья является одним из факторов повышения качества жилищных услуг.

Как говорится, поживём, увидим, а пока всем соседям, принявшим участие в этом мероприятии, огромное спасибо. Надеюсь, что празднование Международного дня соседей станет доброй традицией не только для жильцов указанных домов, но и для всех жителей нашего района.

**Л. Пахомова.**  
Фото автора.

